



ANGKOR TOURS

UTAZÁSI IRODA

1123 BUDAPEST, ATTILA ÚT 121., tel./fax: (06-1)-214-4847
angkor@angkortours.hu, www.angkortours.hu, GKM eng. szám: U-000651

DOLOMITOK

(október. 8.-13.)

Ez az a program, melyen minden korosztály testközelből élvezheti majd a Dolomitok legszebb helyszíneit. Nem a buszból kiszállva, sietve, lopva kattintunk majd, hanem ismerve az ikonikus látványhoz vezető ösvényt, a legjobb helyekhez közel sétálunk, ha kell ott is alszunk, így a legszebb napszakokban leszünk OTT! Több "lehetetlennek" hitt kalandra is benevezhetünk majd.

Ajánlott mindazoknak, akik nem az adrenalin és a teljesítmény miatt kelnének útra, de szeretnek nagyokat sétálni azért, hogy érezzék az alpesi táj frissességét és a végtelen tér élményét.

Illetve azoknak is, akik jó képeket szeretnének készíteni. Az utat Kádas Csaba, a helyszínt jól ismerő természetrajongó kollégánk kíséri.

okt. 8. Budapest – Villach – Dobbiaco

Indulás Budapestről kora reggel. Utazás kisbusszal a Dolomitokba (nett. 8 óra). Útközben technikai megállók.

Érkezés után kisebb séta és fotózási lehetőség a [Lago di Landrónál](#) (naplemente 19.30). Szállás: [Hotel Croda Rosa](#)

okt. 9. Carbonin – Lago di Landro – Monte Cristallo – Cortina d'Ampezzo – Misurina

Reggeli előtt fotózási lehetőség a Landró tónál. Kényelmes reggeli, majd könnyű, akklimatizációs nap. Dél előtt [kerékpározás](#)/vagy kirándulás (harmad akkora távon) a régi vasút helyén kialakított erdei úton, Dobbiacoból Cortina d'Ampezzóba. *A kerékpározás (kb. 20 EUR, elektromos rásegítés bicaj még 15 EUR) bárkinek teljesíthető.* Cortinában kisebb városi séta, majd utazás a Monte Cristallo körül. Késő délutánra [Misurinába](#) érkezünk. Szállás: [Hotel Sorapiss](#)

**ha a társaság vállalja, akkor praktikusabb inkább a Tre Cime alatti [Rifugio](#)-k (ágybeosztás és tisztálkodási csak kompromiszumokkal) valamelyikében aludni a hajnali és esti látványért.*

okt. 10. Misurina – Tre Cime – Lago di Braies

Reggeli után felautózunk az Auronzo menedékházig, ahonnan körkirándulást teszünk a Dolomitok legkedveltebb területén, a Tre Cime Nemzeti Parkban (pihenőkre, lekapcsolódásra, frissítőkre lesz lehetőség az útba eső 2-3 menedékházban). A főútvonal és az ösvények biztonságosak, ezért egész napra tervezünk és alkonyatig maradunk. Szállás: [Hotel Steinerhof](#)

okt. 11. Lago di Braies – Furchetta/San Giovanni in Ranui – Bolzano – Lago di Carezza

Reggeli után megnézzük miért akarja lefényképezni mindenki a Braies tavat (itt séta) és a Szent János kápolnát (kis séta) a Furchetta alatt. *A nap közepén opció „[vadvízi evezés](#)” (biztonságos gumicsónakozás kb. 60 EUR).* Délután már [Bolzanóban](#) fagyizunk és naplementére pedig a Carezza tó partjára érkezünk. Itt megvárjuk, hogy vörösre fesse a nap a Catinaccio gerincét. Szállás: [Hotel Savoy](#)

okt. 12. Carezza – Marmolada - Forcella de Sassolungo – Seceda

Reggeli után utazás a Dolomitok legmagasabb csúcsához. A Marmolada gleccsért északról csodáljuk meg, kis kirándulás a tó feletti dombra. Innen visszacsorgunk a Fassa-völgybe. *Ahol opció [siklóernyős repülésre lehet benevezni](#) (kb. 120 EUR, 1 óras, levegőben 20 perc, felvétel a repülésről az árban).* Felkanyargunk a Sassolungót keletről kerülő hágóra, ahonnan [kalandos felvonózás](#) a Sassolungóra. A pazar panorámát akár a Rifugioból egy gőzgombóc mellől is élvezhetjük. Később elautózunk a Seceda gerinc alá és felvonóval jutunk el szállásunkra. Opció [naplementés kirándulás](#) (1 óra) a gerincen. Szállás és vacsora: [Almhotel Colrais](#)

okt. 13. Furchetta gerinc/Seceda – Innsbruck – hazautazás

Reggeli előtt a fotósok felkirándulnak a gerincre, a többiek reggeli után. A kellemes kirándulás után lejövünk a lifttel és hazaindulunk. Hosszú út vár ránk, de megállunk a csapat kedve szerint Innsbruckban vagy Salzburgban egy órás sétára, lábnyújtásra. Estére érünk haza

Az ár tartalmazza: a fenti programot, kétágyas szobákban, reggelivel, 1x vacsorával.

Az ár nem tartalmazza: a pirossal jelölt, opciós kalandokat (bicaj – 20 EUR, rafting -60EUR, repülés - 120 EUR) és a 2 retúr felvonózást (kb. 45 EUR – helyben fizetendő)

Részvételi díj: 989 EUR/fő vagy 349.000 Ft/fő, Egyágyas felár: 50.000 Ft